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HORIZON EUROPE – BLIŽŠIE K VÁM 

Národná kancelária Horizontu túto jeseň usporadúva v 5 slovenských mestách 2-dňové podujatia – Horizont 
Európa – bližšie k vám! Počas prvého dňa bude predstavené fungovanie rámcového programu, výzvy 
a finančné a právne aspekty programu. Na záver bude predstavený program Digital Europe, ktorého cieľom 
je podporiť predovšetkým digitalizáciu Európy. Informácie prvého dňa sú určené skôr začiatočníkom, resp. 
mierne pokročilým účastníkom. Druhý deň bude pozostávať z praktických rád pri tvorbe 3 typov 
projektových zámerov, tiež z námetov ako získať zahraničných partnerov a odporúčaní pri tvorbe rozpočtu. 
Tieto prednášky sú skôr určené tým, ktorí už majú skúsenosti s tvorbou žiadostí.  

Na podujatia je potrebná registrácia. 

Počas oboch dní je možné sa stretnúť s jednotlivými národnými kontaktnými bodmi, príp. je možné 
zarezervovať si s nimi aj individuálne stretnutie (prostredníctvom Excel tabuľky). 

V Bratislave sa podujatie uskutoční 21. – 22. novembra 2023. 

VIRTUÁLNY INFORMAČNÝ DEŇ HORIZON EUROPE CLUSTER 5 
  
17.10.2023 sa uskutoční virtuálny informačný seminár k novým výzvam na rok 2024 Horizon Europe Cluster 
5. Podujatie predstavuje jedinečnú príležitosť získať informácie z „prvej ruky“ k otvoreným témam výziev 
Klastra 5 priamo od „tvorcov“ pracovného programu.  Európska komisia predstaví spolu 9 výziev a 81 
výskumných a inovačných tém z Pracovného programu na rok 2024 (Work Programme 2023-2024 of Horizon 
Europe Cluster 5). 
Účastníci semináru dostanú informácie k náležitostiam jednotlivých tém (topic), očakávaným výstupom, 
oprávneným aktivitám, špecifikám a požiadavkám, ktoré chce EK zdôrazniť, aby boli reflektované v 
projektových návrhoch. Európska komisia v prezentácii predstaví taktiež aktualizácie v témach, ktoré boli 
dodatkované v týchto dňoch (aktualizácia WP 2023-24). Predstavia ich experti z EK (DG RTD), ktorí témy 
pripravovali. 
Na podujatie je potrebné sa registrovať po prihlásení cez EU login. 
V sekcii „Programme“ nájdete odkazy na pripojenie k jednotlivým sekciám informačného dňa, ktoré sa budú 
týkat všeobecných tém k príprave projektového návrhu a po nich budú nasledovať prezentácie tém v rámci 
jednotlivých Destinácií Klastra 5. 
 

SCITE – SKÚŠOBNÝ PRÍSTUP 
  
Scite je nástroj, ktorý ponúka kvantitatívny a kvalitatívny pohľad na to, ako sa vedecké publikácie navzájom 
citujú. Sledovanie ohlasov na publikované vedecké práce je v súčasnosti čisto kvantitatívne – autorov zaujíma 
predovšetkým koľkokrát bola publikácia citovaná inými autormi. Nie všetky citácie sú však rovnaké. Každá 
citácia je uvedená v nejakom citačnom kontexte, z ktorého vyplýva, prečo bol článok citovaný. Citačný 
kontext je možné odvodiť z časti textu, v ktorej bola citácia uvedená, a z toho, čo uvádzajú k citovanému 
dielu autori v citujúcej publikácii. 
Služba scite využíva prístup k úplným textom článkov, aby pre danú publikáciu poskytla informácie o tom, 
koľkokrát bola citovaná, ako ju citovali iní autori, a to zobrazením citačného kontextu, v ktorom sa citácia 
vyskytla, z každého citujúceho článku a taktiež či citácia ponúka potvrdzujúce alebo negujúce dôkazy 
citovaných tvrdení v publikácii, prípadne či to je len zmienka. 
Služba je dostupná na https://scite.ai/. 
Na vytvorenie osobného účtu je potrebné použiť svoj inštitucionálny e-mail @stuba.sk. Budete tak mať 
prístup ku všetkým funkciám. 
 
Skúšobný prístup je otvorený do 4.11.2023 
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 Na začiatok sa odporúča: 
• prečítať si úvod k prístupu (formulár nemusíte vypĺňať) 
• pozrieť si záznam webinára v slovenčine alebo využiť webináre v angličtine 
• pozrieť si krátke video návody pre vedcov a študentov 
Všetky odkazy a základný návod nájdete tu. 
Najbližší webinár na tému How research publications & citations can provide quality control to ChatGPT sa 
uskutoční 25. 10. 2023. 
Odkazy na pozvánky a prihlášky nájdete na tomto linku. 
 
 

     ÚSMEV NA PONDELOK 
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